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„Am de toate, şi sunt în
belşug. Sunt bogat….“ 

(Filipeni 4:18)

Cuvintele de mulţumire care ar tre-
bui să izbucnească din gura noastră, sunt
estompate de multe ori de starea de
nemulţumire dinăuntrul nostru. Ca să
poţi avea o atitudine mulţumitoare şi cu-
vinte pe măsură, trebuie să ai mai întâi
o inimă mulţumitoare.

Omul mulţumit în inima lui, va şti
să-şi exprime această mulţumire şi în cu-
vinte.

Este jalnic şi profund ipocrit să folo -
seşti cuvinte de mulţumire dar inima ta
să nu fie mulţumită.

Mulţumirea nu este doar o problemă
de atitudine ci şi una de relaţie. Degeaba
ai vrea să fii mulţumit şi să mulţumeşti
da că nu eşti într-o relaţie strânsă cu Do -
mnul.

Mulţumirea adevărată nu poate izv -
orî decât dintr-o legătură intimă cu

Dum nezeu care creează în noi prin pre -
zenţa Sa acea stare de mulţumire.

Când noi avem o astfel de relaţie
apro piată cu Domnul, mulţumirea noas-
tră nu depinde de împrejurări şi nici de
lu crurile mărunte şi neînsemnate ale a -
cestei vieţi vremelnice.

Numărarea binecuvântărilor n-ar tre-
bui să înceapă cu maşi-
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Eu îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru
sănătatea care mi-a dat-o, pentru părinţii
mei, pentru prietenii care mi i-a dat şi în
special pentru biserica noastră pe care am
putut-o construi!

Amalia Matei

Eu îi mulţumesc Domnului pentru fa-
milia mea, pentru că este cu noi în orice
loc, pentru că mă fereşte de orice rău, mă
ajută la şcoală, pentru bucurii şi pentru
sănătate.

Pop Iulia

Eu îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru
binecuvântări, bucurii, pentru familia mea
şi pentru că ne dă tot ce avem nevoie.

Pop Paul

Îi mulţumesc Domnului că exist, îi
mulţumesc că am o familie care crede în
El şi pentru binecuvântările care le revarsă
asupra noastră în fiecare zi.

Tămaş Iulia Diana

Îi mulţumesc lui Dumnezeu pentru că
ne-a ridicat la un standard de viaţă şi la un
statut pe care lumea nu ni-l poate oferi. Îi
mulţumesc pentru viaţa veşnică rezolvată
pentru mine de Domnul Isus şi de aseme-
nea îi mulţumesc pentru viaţa de aici în
care suntem biruitori tot prin Domnul
Isus.

Marius Andreicuţ

Mulţumesc
pen tru că Dumnezeu
es te Creatorul meu, sur -
sa vieţii mele, inima mea
este supusă Lui. Mul ţu -
mesc pentru că Domnul
Isus este Mântuitorul meu,
prin El moştenesc viaţa veş ni -
că. Mulţumesc pentru că Duhul
Sfânt locuieşte în inima mea, mă că lă u zeş -
te, mă cercetează, mă atenţionează, mă în-
tăreşte. Mulţumesc pentru tot ce am şi
primesc zi de zi din mâna Lui, pentru
fraţii, surori le, tinerii, copiii şi prietenii bis-
ericii noastre. Datorită dragostei Lui ştiu
că vom fi bi ruitori.

Lidia Trif

Mulţumesc pentru iubirea
Înnoită zi de zi,

Pentru viaţa şi trăirea
Ce Tu, încă mi-o menţii.

Mulţumiri Ţi-aduc Părinte
Pentru vindecarea Ta,

Căci balsamul mângâierii
Mi-a tămăduit rana.

Eva Măndicescu









Mulţumesc Domnului pentru că este
un tată milostiv şi pentru că a făcut posibil
ca eu şi cu soţia mea Mioara, să devenim
cu adevărat un cuplu, care să-l slăvim pe
Dom nul nostru Isus din toată inima noas-
tră. Mulţumesc Domnului că ne-a făcut
co pii Lui, ne rugăm numai Lui, pentru că
El este Domnul tuturor, al cerurilor şi al
pă mân tului. Pentru că prin puterea Lui am
de venit o altă persoană, îl simt mereu cum
mă întăreşte şi că îmi pune mereu prin
Sfân tul Duh pe inimă să ajut şi pe alţii aşa
cum am fost şi eu ajutat.

Mulţumesc Domnului pentru că nu -
mai datorită Lui mi sa împlinit viaţa, acum
îl am pe El ca tată şi mă protejează de răul
pe care unii îl accentuează pe acest pământ.

Mulţumesc Domnului pentru că a fă -
cut posibil ca să fiu părtaş la adunarea şi
săr bătoarea celor 400 de ani de mărturie
bap tistă în lume.

Mulţumesc Domnului pentru că în fie -
ca re zi îi dă putere fratelui pastor Daniel
Che reji şi familiei lui, de a-l sluji pe Dom-
nul şi de a se dedica cu trup şi suflet în fie -
care clipă.

Mulţumesc Domnului pentru că are
gri jă de familia mea şi de cea a soţiei mele
şi mă rog Domnului ca să facă
po sibil să îi mântuiască şi
pe ei, să îi umple de
dra gostea Lui aşa
cum a făcut cu
noi, să devină şi
ei copii ai

L u i
şi să-L slu-
jească numai
pe Domnul nostru cel
Sfânt. Mulţumesc Dom -
 nului pentru că este sin -
gurul care ne poate da
în crederea că dacă îl slu-
jim şi ne dedicăm viaţa
pen tru a-i sluji numai Lui,
vom avea viaţa veşnică acolo lângă
EL. Mulţumesc Domnului pentru că prin
Sfân tul Duh a făcut posibil ca să mă atingă
cu dragostea Lui şi ca să mă întărească cu
toa tă lucrarea în care mă va purta. Mă rog
Dom nului nostru ca să mă facă o persoană
e vlavioasă şi să îmi dea înţelepciune.„De la
Ti ne vine bogăţia şi slava, Tu stăpâneşti
pes te tot, în mâna Ta este tăria şi puterea,
şi mâna Ta poate să mărească şi să întă -
rească toate lucrurile.“ (1 Cronici 29:12)

Dumitru Mihai

Mulţumesc Domnului că m-a luat şi
pe mine lângă El, pentru că ne-a sprijinit
la marş, pentru familia minunată pe care
o am şi în ultimul rând că mă ajută la

şcoală.
Blidar Camelia

Mulţumesc lui Dum   -
nezeu pentru dragostea lui

faţă de noi şi de mine personal.
Mul ţumesc Doamne pentru cre -

din  ţa care o am de la tine Tată ceresc.
Fă ră credinţă nu suntem plăcuţi lui
Dum ne zeu. Mulţumesc pentru Domnul

Isus Cri s tos.
Pop Ana

Mulţumesc lui Dumnezeu pentru Ha -
rul în care a cuprins şi viaţa mea, făcându-
mă un copil de Dumnezeu prin jertfa
Dom nului Isus Hristos.

Ianoş Viorica
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Mulţumesc lui Dumnezeu pentru mân -
 tuirea ce am primit-o în dar prin jertfa
Dom nului Isus Cristos. Mulţumesc pentru
bi s erica Biruinţa din care fac parte. Mulţu-
mim pentru păstorul bisericii care ne îm -
par  te din Cuvântul Domnului dând hrană
pen tru sufletele noastre. Mulţumim pentru
co mitetul şi corul bisericii. Mulţumim pen -
tru părtăşia frăţească din biserica Biruin ţa.

Ianoş Gligor

Mulţumesc lui Dum-
nezeu că îmi dă înţelepci-
une şi putere ca să pot

mer ge la casa Domnu-
lui. Aceasta este bucu-
ria şi plăcerea mea
când sunt cu fraţii la

ru găciune şi pot să spun
ca Psalmistul David: Dom-

nul este Păstorul meu nu voi duce
lip să de nimic. Slăvit şi glorificat să fie

nu mele Domnului în veci.
Pustai Margareta

Doamne îţi mulţumesc pentru că mi-
ai îndeplinit toate dorinţele mele. Nu
numai că avem o mulţime de lucruri pen-
tru care să îi mulţumim lui Dumnezeu, ci
mulţumirea noastră ne va aduce infinit
mai multe binecuvântări.

Alina Bican

Doamne îţi mulţumesc şi te iu -
besc că ai fost alături de mine

şi m-ai ajutat în toate în -
cercările prin care am tre-
cut. Mi-ai dat toate bi  ne-
 cuvântările posibile pe
acest pământ. Îţi mul ţu -

mesc.
Letiţia

Pop

Nicioda tă
nu voi în ceta să-i mul -
ţu mesc lui Dumnezeu
pen tru că m-a eliberat de
ro bia păcatului şi mi-a
dă ruit o viaţă nouă prin
Dom nul Isus. Sunt enorm
de multe motive pentru care
tre buie să-i mulţumesc…

De această dată doresc să vin cu mulţu-
mire pentru climatul de pace, de armonie,
din familia mea; pentru credincioşia, bu -
nă ta tea, tandreţea şi iubirea soţului meu;
pen tru Marius şi Raul, băieţii mei minu -
naţi care au înţeles că trebuie să aleagă
calea Dom nului, să nu se abată de la ea, şi
să-şi tră iască viaţa după principiile biblice.

Trăim vremuri cumplite, sălbatice, când
parcă răutatea se înmulţeşte, suntem ten-
sionaţi, dezamăgiţi de prieteni, şi singurul
loc unde găsim liniştea deplină este familia.

Da, aici mă simt în siguranţă şi atunci
când Dumnezeu îngăduie să mi se întâm-
ple lucruri rele (care probabil fac parte din
procesul de sfinţire). Ce minunat este să
am un adăpost sigur într-o lume plină de
primejdii. Mulţumesc Doamne…

Mirela Buruian

Mulţumesc Domnului Isus pentru că a
mu rit pentru mine şi prin jertfa Lui am
viaţă, mi-a iertat păcatele şi m-a mântuit.
Es te prietenul meu adevărat, care rămâne
cre dincios; pentru că e cu mine, mă că -
lăuzeşte, mă ocroteşte şi-mi dă putere şi în -
ţe lepciune să merg înainte pe calea Lui.

Îi mulţumesc pentru încercări, pentru
că încercările mă apropie de Dumnezeu.
Mul ţumesc pentru binecuvântările revăr-
sate în familia mea şi pentru că ascultă ru -
gă ciunile şi le împlineşte după voia Sa.

Lidia Zaharie




